

在洛阳连闯红灯将仨受伤女孩送医

# 救人的哥郭玉峰是咱龙江人

本报联合阿里天天正能量奖励五千元

生活报讯（记者李丹 照片为本人提供）“赶紧上车，我送你们去医院，不要钱！”3月26日下午一点左右，在洛阳市开元大道与关圣街交叉口等客的出租车司机郭玉峰，突然听到“砰”一声巨响，只见开元大道关圣街口公交站牌的两搭玻璃突然爆裂，砸向正在等车的乘客，黑龙江籍在洛阳工作的的哥郭玉峰发现后，连闯几个红灯将其送医。为了表彰他的正能量善举，阿里巴巴天天正能量决定联合生活报等媒体为其颁发特别奖，并奖励其五千元正能量奖金。



## 路遇有人受伤 连闯红灯送医

“我当时听到巨响，赶紧下车查看情况。”郭玉峰说，前后不到1分钟时间，他迅速跑到公交站牌，只见等车的乘客们乱作一团，有三个女孩用手捂着头，血从她们的指缝中渗出。情急之下，郭玉峰大喊：“还有砸伤的没有？上车去医院，不要钱！”确认好现场并无他人受伤，郭玉峰连忙把三个女孩送往最近的医院。

在出租车上，一个女孩着急地向家长讲述当时的情况，另外两个女孩用手捂着头上的伤口，低着头小声抽泣。郭玉峰一边安抚着三个女孩的情绪，一边报警说明情况。由于三个女孩头部出血，情绪不稳定，郭玉峰在太康路、龙门大道上连闯了几个红灯，在确保安全的前提下，用最快的速度将三个女孩送往最近的医院。

## 少年想和伙伴出游 被父母反对离家出走

警方成功劝返

生活报讯（记者李德谦）日前，漯河市一名05后男孩，因厌学，瞒着父母和朋友离家出走。最终在车站民警和列车乘警的努力下成功劝返。

## 儿子消失 家长焦急报警

22日14时30分许，家住漯河市的吴某焦急地来到漯河火车站派出所报警求助称，自己儿子离家出走可能已乘坐火车离开，请求民警帮助寻找。

据吴某介绍，当日9时30分许，儿子班级的老师联系到自己，称儿子小吴无故旷课，且未在学校。随即，吴某拨打小吴的手机，发现已处于关机状态。此后，吴某跟爱人前往儿子常去的地方进行寻找均

未果后，突然回想起前一天，儿子曾以学习压力大为由，向自己提出想外出游玩放松的要求。想到这，吴某赶紧来到车站派出所报警求助。记者从齐铁警方了解到，接报后，漯河站派出所民警立即调取查看了车站的监控视频发现，当日10时15分许，小吴和两名年龄相当的男生一起来到漯河站，然后乘坐由古莲站至齐齐哈尔站的6246次列车离开。

## 想与小伙伴出游 父母反对而离家出走

据此，民警立即将情况通报给该趟列车乘警。经工作，乘警于15时10分许在5号车厢找到小吴等人，当时三人正在熟睡。民警了解情况后得知，小吴由于近期学习压力产生了厌学情绪。在找到朋友小张和小李诉苦后，小张二人便想带着小吴外出游玩放松心情。但令小吴感到苦恼

的是，自己向父母表达想法后却遭到了拒绝，于是才决定离家出走。随后，在乘警的耐心劝导下，小吴同意了回家。列车到达塔河站后，塔河站派出所民警将小吴三人接回派出所照看。18时22分许，吴某驾车来到塔河站派出所，对民警表达谢意后，将小吴三人接回。

## 龙江的哥陪伴治疗 婉拒车费

“当时也没有想会不会扣分，情况危急，就想抓紧把她们送到医院。”郭玉峰介绍当时的情况，脸上仍流露出紧张的神色。到达医院后，郭玉峰将三个女孩送往急诊室陪伴她们治疗，直至半个多小时后，一个女孩的家长到来，他才离开。

女孩家长为了表达对郭玉峰的感谢，主动向他支付车费，郭玉峰并没有接受。“都是应该做的，钱留着给孩子看病吧！”郭玉峰说完便离开了。

## 特别奖励颁给正能量的你

颁奖词中这样写到，公交站候车突发意外，三个女孩头破血流，正在附近等客的他，该出手时就出手，一声大喊，火速送医。不顾扣分，连闯红灯，是急人所急的本能反应；婉拒车费，陪伴治疗，是及人之幼的古道热肠。从大兴安岭，到神都洛阳，平凡的他，走到哪就把正能量带到哪，在生活的点滴处播撒善意，传递温暖。阿里巴巴天天正能量决定联合生活报、大象新闻·东方今报、洛阳晚报、河南广播电视台台生频道《大参考》共同颁发5000元正能量特别奖向热心的哥郭玉峰点赞致敬。但行好事，莫问前程，我

们付出的每一份善意，都会在某一个时刻，换一种方式回到自己身边。

据悉，天天正能量是阿里巴巴集团联合生活报在内的全国100多家主流媒体共同打造的名公益项目。项目成立于2013年，至今已经运作八年多，以“传播真善美，弘扬正能量”为宗旨，通过奖励小而美的凡人善举，让好人马上得好报。至今已发放奖励金额9000多万元，有上万名各行各业的基层群众获奖，这些普通人的故事成为人们学习和效仿的榜样，影响和带动着越来越多的人向善看齐。

## 男子连续两天深夜玩“漂移”

居民视频举报 被绳之以法

生活报讯（张一名 记者何兴丽）夜深人静本该是享受休息的时候，可近日哈尔滨市道外区黎华小区的居民却不得安宁。一辆小轿车连续两天暴力驾驶，疯狂“漂移”，发动机的“嘶吼”声和轮胎“漂移”的摩擦声让周围居民苦不堪言。群众将视频证据举报至哈尔滨交警部门，哈市交警部门核实调查后，将违法驾驶人绳之以法。

近日，哈尔滨市公安局交警部门接到举报称，在道外区百盛商场公共停车场内，3月22日、23日22时至23时之间，某人连续两天驾驶机动车夜间“漂移”，不仅危害道路交通安全，其产生的噪音还严重干扰了居民的正常生活，造成了极其恶劣的影响。

交警部门立即组织专门警力进行调查，随即锁定了黑A89N0\*号违法车辆和违法驾

## 女子用美女头像骗男网友8000余元

收款码用的还是其丈夫的

生活报讯（见习记者王伟健 记者黄迎峰）网上交友被女友诈骗钱财的“杀猪盘”电信诈骗已经并不新鲜了，但还是不断有人上当。日前，绥化市庆安警方侦破一起“杀猪盘”电信诈骗案，抓获犯罪嫌疑人2名。

2月20日，绥化庆安县公安局反电信诈骗中心接到居民王某报案，称其网上交友时被女网友以各种名义骗取8100余元。

反诈民警立即开展侦查，并迅速锁定犯罪嫌疑人。3月21日，警方在绥化市某小区内将犯罪嫌疑人范某丽和张某海抓获。经讯问，范某丽对其利用美女头像在网上以交友方式实



驶人吕某，交警部门迅速出击，将吕某在家中抓获。经询问，吕某对自己的违法行为供认不讳，对一时的冲动行为感到十分后悔，并表示今后不会再有此类行为发生。

交警部门对吕某此次危害道路交通安全的行为做出罚款2000元的处罚，并移交至辖区派出所做进一步处理。

施诈骗，后将其丈夫张某海的微信收款码推送给被害人让其转账的违法犯罪事实供认不讳，二人同时供述其他多起案件。目前，范某丽、张某海已被依法采取刑事强制措施，案件正在进一步侦办中。警方提醒：“杀猪盘”一般都是始于网恋，终于投资，从人设包装到主动关怀，完美人设加温柔体贴很容易让人产生恋爱的幻觉。网络交友需谨慎，特别是对那些没见过面的人，尤其在涉及金钱往来时一定要提高警惕，并与身边亲朋好友多沟通、多询问，防止落入圈套。

## 出租出售

刊登电话 13796106320

## 出售观江房

出售道里区友谊路385号观江国际住宅，建筑面积243米，中间楼层，四室两厅两卫，南北通透，豪华装修，全景看江，物业管理家政服务，2.3万每平方米（可谈）。随时看房。

19845256893

## 出售松北花园洋房

哈尔滨松北区天鹅湖花园小区31号楼洋房一套，因房主迁往外省着急售，价格可面谈。房屋建筑面积180平米，四楼（顶层），毛坯房，三室二厅二卫带阳台，地热房，私产房屋。房屋紧邻松北虎园、哈尔滨大剧院，小区园林面积占比30%以上，环境好，位置佳。

19845256893

## 低价急售别墅

哈尔滨私产别墅，因房主出国着急售，6000元/平米。房屋建筑面积约400平米，车库2个，毛坯房，别墅内自带庭院面积1000平米，院内山林约2000平米。小区还配套高尔夫球练习场、钓鱼池、滑草练习场、温泉等设施，免费对业主开放。

19845256893

## 出租出售写字间/办公室两套

哈尔滨道里区上海街7号海上银座写字楼，因房主迁往外省着急售，价格可面谈。房屋建筑面积一套130平米；另一套170平米，精装修，两套房在一个楼层，可一并购买也可单独出售。房屋地点好，位置佳，属观江房可俯瞰松花江，房主去年重新装修完毕，新换中央空调系统、供暖系统，且走廊正对电梯门处有约5平方位置可放置牌匾。

19845256893

## 急售洋房

出售香坊松海路88号置信澜悦东方洋房。使用面积：一层120平方米，负一层150平方米，带超大南北两个阳光井，一层南北两个户外花园面积116平方米，另有20平米储物间。户型合理，南北通透，储物空间特别多。整房全进口材料家具，豪华装修，品质生活，因去外地发展，希望将此廉转让给真正喜欢的主人！

13664646555

## 抵账房低价出售

黄河路宣庆小区，6楼私产（层高7层），建筑105平米，使用70平米，两室一厅一卫，中档装修送家具，24小时包烧供热，拎包入住。小区生活便利，院里有启明星幼儿园、宣庆小学和中学。临近公交站台、工大二校区、龙塔、湘江公园，生活方便，院内可停车，院内有中心公园，配套设施齐全！低价出售，可贷款，随时看房！

13694515777

## 急售住房

出售松北地恒托斯卡纳小区复式住宅，2014年建成，使用70平米，精装修。无税，无冷山、无阳光、采光视野好，黄金楼层9楼（11楼顶层），品牌电梯，优质物业，成熟社区。楼下就是公交车站农贸市场，出行购物方便，步行5分钟转移奥格莱斯。售价56.8万可谈，随时看房。

18745055527

## 车库出租

大方里小区现有车库一处，使用面积40平米，有取暖，有照明电，可存车或做库房。

## 生活报中缝广告

受理地址：哈尔滨道里区地峡街1号生活报一楼阳光大厅 刊登 84681130 电话 15004697804

★中缝刊登的信息不作为双方交易的法律依据，交易时请以核实真实情况为准，谨慎付款，自行承担法律责任。★

哈尔滨市发布通告：

# 操纵市场价格 最高罚500万元

生活报讯（记者张立）28日，哈尔滨市应对新冠肺炎疫情工作指挥部发布关于维护市场价格秩序的通告。

为进一步维护疫情防控期间市场价格秩序，稳定肉、蛋、菜、米、面、油等重要民生商品价格水平，现就有关事项通告如下：

一、经营者要严格遵守《中华人民共和国价格法》、《关于商品和服务实行明码标价的规定》、《禁止价格欺诈行为的规定》和黑龙江省应对新型冠状病毒感染肺炎疫情指挥部第4号《公告》等法律法规及有关政策，切实体现社会责任担当，自觉维护市场秩序和公共利益，积极配合有关部门做好市场保供稳价工作。

二、按照有关规定，禁止存在以下价格违法行为：

- （一）相互串通，操纵市场价格，损害其他经营者或者消费者的合法权益；
- （二）捏造、散布涨价信息，哄抬价格，推动商品价格过快、过高上涨，扰乱市场价格秩序；
- （三）利用虚假的或者使人误解的价格手段，诱骗消费者或者其他经营者与其进行交易；
- （四）不按规定执行明码标价、价格公示制度，虚构原价、误导性价格标示，标价之外加价出售商品或收取未标明的费用等；
- （五）除生产自用外，超出正常的存储数量或者存储周期，大量囤积市场供

增加采购量、投放市级储备菜……

## 哈市启动应急预案 保障市民菜篮子

后续大批外省蔬菜持续供应

生活报讯（实习生张瑞洁 记者梁晨 张立 仲亮）针对当前疫情防控形势，哈尔滨市农副产品批发市场、多家超市与蔬菜产地紧急协调，启动应急预案，让冰城市民放心购、随心购。

## 哈市投放2500吨市级储备菜

记者28日在哈尔滨市政府新闻办公室召开的新闻发布会上获悉，市政府从今天开始，向6个主城区哈尔滨、比优特、家得乐、家乐福连锁超

市，共设立17个点位投放2500吨市级储备蔬菜。其中，土豆1650吨、洋葱550吨、红萝卜200吨、胡萝卜100吨。

## 中央红：产地供货量增加一倍

“近期，中央红超市的蔬菜是从辽宁、山东寿光、河北高碑店等地直接发货，超市日常采购量每日20吨到30吨之间。27日起加大采购，量翻了一倍约

60吨。”中央红生鲜经理高靖说，加大进货量的品种有娃娃菜、菠菜、生菜、油麦菜、苦菊、黄瓜、豆角、茄子、辣椒等，品种多、数量足、价格稳。

## 家乐福：价格没有任何变化

27日，家乐福东北区紧急调配白菜、土豆、黄瓜、西红柿及各种叶类蔬菜36吨，已于28日凌晨装车由沈阳发往哈尔滨市，后续将有更多批次的蔬菜调

配到哈保障供应。家乐福乐松店店长李力国说：“蔬菜价格和之前没有任何变化，线上的备货也可以保证。”

## 大润发：30吨20余种蔬菜抵哈

大润发超市也紧急与山东、辽宁、河北直采基地联系。据大润发东北区总经理孟令辉介绍，28日0时，满载30

吨黄瓜、西红柿等20余种蔬菜的两台大货车已从山东发出，16时左右抵达哈市，将很快进入大润发门店。

## 润恒：680多吨蔬菜水果全部上市交易

“27日开始接收的632.1吨蔬菜和50.75吨水果全部上市交易完成，已经在28日4时前运送至各购货的大小超市、菜场。”润恒市场负责人表示，他们正在全力协调蔬菜和水果的货源，目前

看本地日常冬储菜白菜土豆洋葱萝卜等供应充足。27日统计，润恒现有蔬菜1350.67吨，水果126.5吨，可以保证哈尔滨市供应量。同时，陆续已联系各供应商，还会有蔬菜运到。

应紧张、价格发生异常波动的商品，推动商品价格过快、过高上涨；

（六）法律、行政法规禁止的其他不正当价格行为。

三、根据《价格法》、《价格违法行为行政处罚规定》等法律法规，对违反明码标价规定的市场经营者，责令改正并没收违法所得，同时可并处5000元以下的罚款；对有价格欺诈行为的，最高可处50万元罚款；对发现存在捏造、散布涨价信息，哄抬价格，囤积居奇，推动商品价格过快、过高上涨行为的，最高可处300万元的罚款；对相互串通，操纵市场价格造成商品价格较大幅度上

涨的，最高可处500万元的罚款。

四、根据最高人民法院、最高人民

《哈市支持中小微企业纾困的政策措施》出台

## 累计减免9个月房屋租金 减征50%税费

生活报讯（记者梁晨）28日，记者从哈尔滨市发改委获悉，为帮助中小微企业渡过难关，结合当前疫情实际情况，哈尔滨市出台《哈尔滨市关于应对疫情影响支持中小微企业纾困的政策措施》（以下简称《纾困政策》）。

《纾困政策》涵盖减税降费、减免房屋租金、缓缴住房公积金、缓解企业融资压力、帮助稳岗就业、推动餐饮行业加快复苏、支持企业信用修复七方面内容，力争让中小微企业和个体工商户普遍受益。

减征50%税费及全额返还全年失业保险费

在减税方面，对全市增值税小规模纳税人、小型微利企业和个体工商户实行减征50%资源税、城市维护建设税、房产税、城镇土地使用税、印花稅（不含证券交易印花稅）、耕地占用稅和教育费附加、地方教育附加政策。在降费方面，对符合条件的中小微企业和以单位形式参保的个体工商户，全额返还2021年度实际缴纳的失业保险费用。

累计减免9个月房屋租金

考虑到房屋租金在企业经营成本支出中占比较大的实际，本次《纾困政策》在已经累计为企业减免房租6个月的基础上，再对在本政策发布之日起前已承租市、区（市）政府行政事业单位和国有企业所属房产的中小微企业和个体工商户，免收2022年3个月房租或再免费延长3个月租期。同时，本次《纾困政策》对入驻小微企业给予减免租金的市级（含）以上产业园区、创业创新示范基地、科技企业孵化器、小型微型企业创业创新基地，按照入驻企业上年度月平均租金给予一次性2个月补助，最高不超过20万元。

可缓缴3个月住房公积金

对受疫情影响的企业可以按规定申请缓缴2022年4月份至6月份的住房公积金。本次《纾困政策》规定缓交期间缓存时间连续计算，不影响职工正常提取和申请住房公积金贷款。

建立“政银担”风险分担机制

检察院、公安部、司法部《关于依法惩治妨害新冠肺炎疫情防控违法犯罪的意见》，在疫情防控期间，违反国家有关市场经营、价格管理等规定，囤积居奇，哄抬价格，牟取暴利，违法所得数额较大或者有其他严重情节，严重扰乱市场秩序的，依照刑法第二百二十五条第四项的规定，以非法经营罪定罪处罚。

下一步，全市各级市场监管部门和公安机关将紧密配合行动、行刑无缝衔接，持续加大检查频次和力度，严肃查处借疫情之机串通涨价、哄抬价格、价格欺诈、囤积居奇等扰乱市场秩序的违法行为，对情节严重、性质恶劣的予以联合信用惩戒和公开曝光。本公告自发布之日起实施。

对受疫情影响较大的批发零售、住宿餐饮、文化旅游、交通物流、制造业等5个行业实施重点支持对象名单制管理，建立“政银担”风险分担机制。同时，将担保费率由1%降至0.5%，市财政出资的政府性融资担保机构对符合条件的贷款免收担保费。

创业担保贷款额度提升至500万元

本次《纾困政策》提出，疫情期间国有企业原则上不裁员，并创造条件吸纳更多社会就业。同时，对2022年新招用符合创业担保贷款申请条件人员的小微企业，招聘人数数量和条件符合标准的，给予创业担保贷款支持，创业担保贷款最高额度由原300万元提升至500万元。对个人创业给予最高额度20万元创业担保贷款支持，并给予全额贴息，原个人承担利息，由市财政承担。

支持餐饮平台为线上商户让利

《纾困政策》推广自提、外卖、无接触配送方式。本次《纾困政策》规定，对4月份至6月份给予平台餐饮商户补贴金额合计500万元（含）以上的，按照电商平台实际补贴总金额的20%给予一次性奖励，最高不超过200万元，以此支持餐饮平台企业为线上商户让利。

支持企业信用修复

本次《纾困政策》规定，对企业因受疫情影响出现行政处罚违约失信行为，并按规定申请信用修复的，自接到申请之日起，市级层面2个工作日内完成初审。